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Pismo Benedikta XVI
Prelatu Opusa Dei

Prijevod na hrvatski, pisma
izvorno napisanog na latinskom
jeziku, koji je Sveti otac
Benedikt XVI poslao Njegovoj
ekscelenciji Mons. Javieru
Echevarria, prigodom njegove
pedesete godišnjice svećeničkog
ređenja

8.03.2006.

Pošto se približava vrlo radosna
pedesetgodišnjica početaka tvoga
svećeničkog života i djelovanja,
primili smo vijest, prečasni brate, da



ćeš ju svečano proslaviti zajedno sa
vjernicima Osobne Prelature Svetoga
Križa i Opusa Dei, podižući cijelim
srcem zahvalnost Presvetom Trojstvu
za neizreciv dar svećeništva i svih
njegovih blagodati.

S velikim veseljem koristim ovu
prigodu da ti čestitam ovaj sretni
jubilej i izražavam naše poštovanje i
ljubav.

Kao mladić, osjetio si blagi Božji glas
koji te je zvao, odmah si ga slijedio,
ušavši i postavši vjernikom Opusa
Dei. Nakon što si primio potrebnu
formaciju povjeren ti je svećenički
red 7. listopada 1955. Doktorirao si
na civilnom i kanonskom pravu.
Izvršavao si razne pastoralne i
akademske dužnosti. Dvadesetdvije
godine bio si tajnik Svetog Josemarije
Escrivá de Balaguer , utemeljitelja
Opusa Dei, i sada vjerno upravljaš,
istim nadahnućem, njegovo providno
Djelo.



Ako se osvrneš na svoj dugi
svećenički put koji si prošao, svakako
ćeš se sjetiti koliko posla i teškoća je
svladano božjom milošću , ali i
naročito, koliko je sretnih događaja
Bog udijelio tebi i tvojoj Osobnoj
Prelaturi.

Kada si bio Generalni tajnik , godine
1982, prisustvovao si uspostavljenju
Opusa Dei u Osobnu Prelaturu, i
postao si odmah Generalni Vikar.
Dvanaest godina kasnije, nakon
odlaska našeg blagopokojnog,
prečasnog brata, Alvara del Portilla,
bio si izabran za Prelata Osobne
Prelature i iste godine imenovan
biskupom Titule Cilibije. U Rimu
1995. na proslavi Bogojavljenja , moj
ljubljeni prethodnik, Ivan Pavao II ,
dodijelio ti je biskupsko ređenje kao
potvrdu dokazane tvoje vjernosti i
dobrote.

Upravljajući Prelaturom i
razmatrajući u njoj Božju milost , ne



prestaješ poticati vjernike svojim
primjerom, svojim tekstovima,
svojim riječima, svojim pastoralnim
putovanjima, da čvrstog ostanu s
Gospodinom srca. Kada propovijedaš
o osobnom posvećivanju i
apostolskom djelovanju svojim
svećenicima i laicima ne gledaš samo
rast svoga stada koje ti je povjereno,
već efikasno pomažeš Crkvi u brzoj
evangelizaciji sadašnjeg društva.

Na području nauke i kulture nastojiš
proširiti poruku kršćanstva na svim
prostorima, što jasno pokazuje
Pontifikalno sveučilište Svetog Križa
nedavno osnovano.

U svom srcu nosiš obranu života,
obitelji, braka kao i brigu za pastoral
i obrazovanje mladih.

Primi, Prečasni brate , ovaj dokaz
naše ljubavi i dobronamjernosti ,
zajedno s apostolskim blagoslovom
zazivajući Božju providnost
posredovanjem Majke Božje,



Presvete Djevice Marije, i svetog
Josemarije Escrivá de Balaguer,
udjeljujem ga tebi svim srcem i
također biskupima i svećenicima,
muževima i ženama koji tvore ovu
predragu Osobnu Prelaturu Svetog
Križa i Opusa Dei , i sve koji puni
veselja, slave ovu značajnu
godišnjicu.

Vatikan , 9. srpanj 2005, prva godina

našega pontifikata,

Papa Benedikt XVI
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